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gocio, el 32,4% de autónomos afir-
ma que su facturación ha aumen-
tado en relación con el mismo pe-
riodo del 2023, mientras el 28,1% 
que considera ha disminuido en la 
misma comparación de tiempo. 
Puntualmente, uno de cada dos, el 
49,6%, cifra la caída en más del 11%. 

“La mayoría de los autónomos 
prevén que su negocio va a man-
tenerse igual o crecer. Dos de ca-
da tres de ellos tienen poca con-
fianza en la economía española”, 
refirió el presidente de ATA. 

El barómetro elaborado en  ju-
nio pasado, explica que el 58,6% 

de autónomos ha subido los pre-
cios de sus productos o servicios 
debido a la continua escalada de 
los importes y costes a los que ha-
cen frente. Es así como cuatro de 
cada diez autónomos, el 39%, afir-
ma haber asumido la subida de los 
gastos y mantener los precios del 
año pasado. Sin embargo, si esta si-
tuación persiste, seis de cada diez 
autónomos, el 63,7%, señalan que 
se verán obligados a subir sus pre-
cios de cara a los próximos meses. 

Sobre la financiación, en el últi-
mo año el 63,3% de los autónomos 
afirma que no ha acudido a una en-
tidad bancaria a solicitar financia-
ción. Frente a uno de cada tres,es 
decir el 33,4%, que si la ha solici-
tado. Al 4,1% le fue denegada 

En pleno periodo estival, ATA 
sostiene que el 40,1% de los en-
cuestados no se cogerá unos días 
de descanso a lo largo de este ve-
rano. De ellos, el 14,9% no lo hace 
porque no puede permitírselo eco-
nómicamente, al 16,5% se lo impi-
de la gestión del negocio y el 8,7% 
apunta que su actividad aumenta 
en verano y no puede ausentarse, 
pero lo hará en otra época del año. 
El 58% de los autónomos si ten-
drán vacaciones en estos meses.

El presidente de ATA, Lorenzo Amor Acedo. A. MARTÍN

Patricia Arriola MADRID.  

El presidente de la Asociación de 
Trabajadores Autónomos (ATA), 
Lorenzo Amor, presentó ayer el ba-
rómetro que recoge los datos del 
segundo trimestre del año en el que 
se devela que el principal proble-
ma que afrontan los 3,3 millones 
de autónomos en España es la in-
flación(86%), seguido del pago de 
impuestos(78.6%) y de las cotiza-
ciones (78,4%). 

“Hay demasiado ruido político. 
Estamos en un momento que pa-
ra los autónomos es de incertidum-
bre y la inversión se ha frenado en 
seco”, comentó Amor durante la 
presentación del estudio. Agregó 
que “los precios se siguen elevan-
do y creciendo. La inflación es el 
principal problema que señalan los 
autónomos”. 

Con este panorama, el documen-
to titulado Barómetro situación au-
tónomos julio 2024, expone que uno 
de cada cuatro trabajador por cuen-
ta propia(26,5%) considera que su 
negocio crecerá en los próximos 
meses, frente al 23% que espera un 
empeoramiento, y un 18% que cree 
que reducirá su plantilla. 

En cuanto a la evolución del ne-

IPC, cotizaciones e impuestos frenan el 
crecimiento de 3 de cada 4 autónomos
“Los precios se siguen elevando. La inflación es el principal problema”, según ATA


